









A newyorki „tözsdekrach”-ról

Egyre sürűbben érkeznek a hírek. Az első jelentések szerint hárommillió részvény...

A külföldi sajtó szerint a „bessz” — az áresési irányzat — tartósan mutatkozik...

Elsősorban is, ma nemcsak hogy bizonyos „tultermelésről” nem beszélhetünk...

A külföldi sajtó a newyorki tözsdekrachot az amerikai munkások sztrájk-megmozdulásaival hozza kapcsolatba...

Ha tehát politikai téren is kell keresnünk a newyorki „tözsdekrach” okait...

E körök nagyonis céltudatos politikája mögött pedig imperialista törekvések állnak...

Csak akkor láthatjuk világosan a helyzetet, ha a newyorki tözsdekrachot a béke és a nemzetközi konfliktusok erői harcát...

Ezért pedig leemerték a newyorki tözsdekrach nemzetközi jelentőségét is. Ami 1929-ben a newyorki „fekete nap” után...

SOMLYAI LASZLO.

Felhívás a magyar gazdatársadalomhoz

megállj a helyét ha a modern gazdálkodó termelési versenyben csak akkor fogja Gazdatársadalmunk az elkövetkezendő düsszal és szaktudással kiemelkedni...

Felhívjuk magyar gazdatársadalmunk figyelmét, hogy új nemzedékünk csak úgy sajátíthatja el a modern gazdálkodás alapismereteit...

Most kezdődnek a beiratkozások gazdasági szakiskoláinkba, ha nem küldjük a fiajainkat oda...

Alsófokú felekezeti: Székelykeresztur unitárius gazdasági iskola. Radnót római katolikus gazdasági iskola...

Jelentkezni a fenti iskolák igazgatóságával lépjenek érintkezésbe.

Kiknek hoztak üzenetet a hazatérő hadifoglyok?

KOLOZSVAR. — A Magyar Segélyező Bizottság közli, hogy szeptember 14-én délután 3 órakor fogolyvonat ment keresztül Kolozsváron Magyarországra...

Üzenetet hoztak a következő kolozsvári hadifoglyokról, akik után vannak hazafelét: Petrán tisztviselő, Pap József földműves...

Üzenik, hogy jól vannak és egészségesek: Szabó Sándor hadapród Monostori-ut 147. Balázs Sándor, Nagy Sándor, Szénási 50 év körül, Ungvári Lajos szabó...

Gyula, Réti János, Viski Ferenc, Csernátói Ferenc, dr. Joó, Szász Károly vendéglős, Vána János kőműves...

Vidékjek üzennek: Gál Domokos és Fazekas Lajos Csikszereda, Fábján Sándor Maros-Torda vármegye...

Szeptember 15-én a következő üzeneteket hozták kolozsváriaktól: dr. Vas dr. Groszák Egyetem-utca 1, Bodra János Akáfa-utca 24...

Vidékjek üzennek: dr. Márton József Szatmárnémeti, Nagy Miklós kézdívásárhelyi postafőnököknek üzeni sógora...

Az INCOOP mai politikája következtében súlyos helyzetbe kerülnek a falusi szövetkezetek

KOLOZSVAR. — A MNSz székelyudvarhelyi országos kongresszusa, éppen úgy, mint az előtte tartott szövetkezeti kongresszus, megállapította...

A marosvásárhelyi kongresszus után a MNSz egy bizottsága felkereste Groza Péter dr. miniszterelnököt. A miniszterelnök határozott ígéretet tett...

A Magyar Népi Szövetség a magyar szövetkezetek kérdésében teremtett visszaszűkített megfontoltságát fejtet ki szeptember 16-ára...

rendelte a könyvek és a teljes vagyonállag átadását, ami többszámjűlő vagyonnak, amely 800 székely gazda tulajdonát képezi...

Az INCOOP újabb több szövetkezet fejlesztését rendelte el. A fejlesztési rendelet nincs törvényesen megindokolva...

A Magyar Népi Szövetség a magyar szövetkezetek kérdésében teremtett visszaszűkített megfontoltságát fejtet ki szeptember 16-ára...

B. A.

Olcso textilanyaggal, tojással és gyümölcscsel látja el tagjait a „Victoria” szövetkezet

KOLOZSVAR. — A kolozsvári „Victoria” (MAGISZ) szövetkezet az utóbbi időben a körülményekhez képest jól látja el tagjait...

A napokban tért vissza bukaresti bezerző utjáról az ügyvezető-igazgatóság kiküldötteje, aki otlitéle alatt újabb nagymennyiségű árut kötött le...

A nagy őszi textilfejlesztési akción kívül a szövetkezet igazgatóságának fára lozása: folytatán lehetségessé vált az ellátási szerveken kívülálló tagok kenyérrel való ellátása...

Aikalmi olcso vételek

csakis a „DOMUS” ingatlanforgalmi irodában, Mária királyné-utca 24 sz. Családi házakat keresek 20-300,000.000-ig.

Butor, szőnyeg, írógép és egyéb értéktárgyak vétele, eladása.

„UNICOM” Kossuth Lajos-utca 20. Telef. 508.

Vásárolunk furnirhámzásra alkalmas bogmentes, egyenesnövéssű, egészséges nyár, nyír, éger, hars, füz rönköket vagonféltelben. Keresünk furnirgyári tapasztalattal rendelkező rönkbeszerzőket Székely és Réti Rt. Marosvásárhely, telefon 178



Általános és nemzetközi Szállítási Vállalat Szabadság-tér 27. Telefon 617.

Ki tud róla

Stupinszki Sándor (született 1923-ban Maroshevízen, édesanyja neve Gál Karolina) honvédrel, aki Szamosfalván a IX. tarac-kocsmáj szolgált. Utóljára 1944 őzén Földváron látták. Erre kövök a hazatérő hadifoglyoktól szülei, Stupinszki Miklós Kolozsvár, Ion Huss (volt Szatmár-utca) 37 címre, az Irás-telcpre, vagy a „Világosság” szerkesztőségébe.

Allami Magyar Színház

Mindenkinek okvetlen meg kell néznie a Cigánybáró előadást.

Gyönyörű melódiák, nagyszerű, szöveg, egészséges humor! — Pazar kiállítás, remek szereposztás és rendezés!

Egész héten minden este: Cigánybáró.

